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令和３年度 第１０回教育研究評議会議事要旨 

 

 

  日  時  令和４年２月９日（水） １３時３０分～１５時１３分 

（オンライン会議） 
 

出 席 者  学長，田村理事，河田理事，細井理事，小嶋理事，藪田理事，坂本理事， 

     山根副学長，後藤副学長，松浦副学長，安延副学長，原田副学長，山口副学長， 

岸本，塩野谷，中村，景山，坂口，松岡，霜村，猪迫，児玉，山口剛，小玉，

山中，三島の各評議員 
 

陪 席 者  田中監事，藤村学長顧問，大野学長室副室長 

 

 

 議事要旨の確認 

   令和３年度第９回（１月１２日開催）の議事要旨を承認した。 

  

議  題 

１．元教員の懲戒処分（相当）について 

これまでの経緯等について説明の後，教員の懲戒処分（相当）の審査を行った結果，

停職３か月（相当）とすることを承認した。 

 

２．国立大学法人法の一部改正に伴う大学規則の改正について 

国立大学法人法の一部改正に伴い，「学長選考会議」の名称を「学長選考・監察会議」

に改めるとともに監事のうち少なくとも１人は常勤とすることを定めるため，「鳥取大

学の管理運営に関する規則」を一部改正することについて，資料に基づき説明の後，審

議し承認した。 

 

３．令和３年度科学研究業績表彰被表彰者の選考について 

令和３年度科学研究業績表彰被表彰者の選考について，候補者の研究業績の概要等を 

説明の後，審議し，以下の４名を被表彰者として承認した。 

・地域学部      川井田 祥子 

・医学部附属病院   尾﨑 まり 

・工学部       榊原 寛史 

・農学部       割田 克彦 

 

４．医学部及び医学系研究科の学位記を改めることに伴う鳥取大学学位規則の一部改正につ

いて 

医学部における学科及び医学系研究科における専攻の英語表記を変更したことに伴

い，医学部及び医学系研究科の学位記を改めるため，「鳥取大学学位規則」を一部改正

することについて，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 
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５．医学部生命科学科の講座再編等に伴う鳥取大学の講座及び学科目に関する規則の一部改

正について 

医学部生命科学科の講座を再編するため，及び医学部保健学科に寄附講座を設置するた

め，「鳥取大学の講座及び学科目に関する規則」を一部改正することについて，資料に基

づき説明の後，審議し承認した。 

 

６．鳥取大学遺伝子組換え実験安全管理規程の一部改正について 

遺伝子組組換え実験の安全管理に関して，より実効性のある運用を行うことができる体

制構築等を目的とし，安全委員会の組織及び教育訓練の有効期間を改めるため，「鳥取大学

遺伝子組換え実験安全管理規程」を一部改正することについて，資料に基づき説明の後，

審議し承認した。 

 

７．乾燥地研究センターの組織整備について 

令和６年度に予定している国際乾燥地研究教育機構との統合を踏まえ，本学の乾燥地研

究に係る組織を一元化することにより，更に戦略的・機動的な研究推進を可能とする体制

を確立し，同機構の中核として事業を強力に推進するため，乾燥地研究センターの組織整

備を行うこと，及び当該組織整備に伴い「鳥取大学乾燥地研究センター規則」を一部改正

することについて，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

 

 

報  告 

１．部局長候補者の選任について 

  今年度末で任期が満了する部局等の長について，部局からの推薦及び執行部による面談

の結果，令和３年度第１２回役員会（１月２５日開催）において以下のとおり次期部局長

候補者を選考した旨，資料に基づき報告があった。 

・乾燥地研究センター長 辻本 壽（任期：令和 4.4.1～令和 6.3.31） 

 

２．令和３年度実施大学機関別認証評価の評価結果（案）について 

独立行政法人大学改革支援・学位授与機構作成の令和３年度実施大学機関別認証評価の

評価結果（案）について，資料に基づき報告があった。 

 

３．令和３年度第２次学内補正予算について 

令和３年度の収入・支出予算の補正及び当該補正予算に係る執行計画について，資料に

基づき報告があった。 

 

４．令和４年度「成果を中心とする実績状況に基づく配分」の評価結果について 

本学における令和４年度国立大学法人運営費交付金「成果を中心とする実績状況に基づ

く配分」の評価結果について，資料に基づき報告があった。 

 

５．令和４年度一般入試実施に対する依頼について 

令和４年度一般入試の出願状況の報告及び文部科学省通知に基づく新型コロナウイル

ス感染症の罹患者・濃厚接触者となった受験生に係る受験機会の確保について説明の後，
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試験の円滑な実施について協力依頼があった。 

 

６．令和４年度学校推薦型選抜Ⅱ，特別入試実施状況について 

令和４度年度学校推薦型選抜Ⅱ及び特別入試の実施状況（志願者数，受験者数等）に  

ついて報告があった。 

 

７．令和４年度大学入学者選抜における受験機会の更なる確保について 

「令和４年度大学入学者選抜における受験機会の更なる確保について」（令和４年１月

１１日付け文部科学省高等教育局長通知）に基づき，新型コロナウイルス感染症の影響で

受験機会を失う可能性のある受験者に対する措置事項について，本学の方針を入試委員会

で決定することについて報告があった。 

 

８．協創連携部門の設置について 

令和４年１月に設置されたダイキン工業株式会社に係る協創連携部門の研究体制，研究

経費等について，資料に基づき報告があった。 

 

９．研究倫理セミナーの開催について 

令和３年度研究倫理セミナーについて，教職員等を対象に令和４年３月１日から WEB 配

信により実施予定である旨，資料に基づき報告があった。 

 

10．寄附講座（認知症予防学講座）の設置について 

小林製薬株式会社からの寄附により，医学部保健学科に寄附講座（認知症予防学講座）

を設置すること，及び設置に関する協定を締結することについて，資料に基づき報告があ

った。 

 

11．その他 

①令和３年度卒業式・学位記授与式について   

令和３年度卒業式・学位記授与式（鳥取地区・米子地区）の開催方法等について，資料

に基づき報告があった。 

 

②次回開催予定   

   次回の定例開催日は３月９日（水）である旨，説明があった。 

 


